
ERASMUS+ KRÁTKODOBÁ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	1: Původně jsem chtěl jet na úplně jinou instituci, na které působí expert na konkrétní téma mé disertace, ale z informací na stránkách fakulty jsem nabyl dojmu, že domluvit tento pobyt přes režim "free mover" by zabralo nejméně rok a půl, což jsem nestíhal, jelikož jsem chtěl vyjet za 7 měsíců, takže jsem se spokojil s nabídkou univerzit, s níž má FHS partnerskou smlouvu, v níž byl můj výběr relevantních institucí (těch, kde alespoň působí někdo zabývající se filosofickou antropologií) zúžen na dvě, přičemž z těch dvou jsem si vybral Heidelberg. Komunikoval jsem nejprve s jedním profesorem, který mi ale neodpověděl, poté s asistentkou jiné profesorky, která mi odpověděla.
	2: Přijímací instituce ode mě nepožadovala nic, pouze já jsem od nich jménem FHS musel požadovat několik dokumentů. Nenapadá mě nic, na co by si člověk při domlouvání podmínek mobility měl dát pozor. 
	3: Velice složitě, namáhavě a dlouze. Accomodation Department univerzity vám sice pošle velice ochotný, dlouhý email se všemi možnostmi, jak nalézt ubytování (koleje, tři různé servery typu AirBnB, ubytování speciálně pro Erasmus+ studenty, link na ubytování pro zaměstnance univerzity a soukromý email jedné paní, která má další seznamy ubytování pro zaměstnance), ale najít volné ubytování přesně na tu dobu, kterou chcete, a za peníze, které máte, se zdálo být nadlidským úkolem. Napsal jsem na mnoho nabídek z kolejí, těch tří serverů typu AirBnB a ubytování pro Erasmus studenty, ale nic z toho nevyšlo. Měsíc před odjezdem jsem se již začal smiřovat s tím, že budu bydlet v jiném městě, nebo se neustále stěhovat z jednoho AirBnB do druhého. Až pak jsem si všiml, že v původním emailu bylo (úplně dole) uvedeno, že jakožto doktorand mám právo na ubytování pro zaměstnance univerzity. Po napsání na onen soukromý email jedné paní mi byl poslán jakýsi seznam vlastníků bytů, kteří zřejmě spolupracují s univerzitou a ubytovávají přijíždějící akademiky, ale i tam byl okruh nabídek, které spadaly do mé cenové kategorie a časového rozmezí, poměrně úzký. I zde jsem zkusil napsat na mnoho adres, z nichž nakonec naštěstí asi 3 odpověděly kladně. Nakonec jsem měl příjemné ubytování v příměstské čtvrti, od univerzity vzdálené cca 45 min MHD a chůze, což mi ale nevadilo, protože Heidelberg je krásné město.
	4: Tento dokument, Confirmation of Erasmus Period a pár dalších dotazníků.
	5: Poslední týden jsem platil ze svého. Heidelberg je poměrně drahý.
	6: Ne.
	7: Klid na psaní disertace, procházky v krásné přírodě.
	8: Ptejte se na všechno lidí ze zahraničního oddělení, informace na stránkách fakulty jsou matoucí, leckdy protichůdné nebo zastaralé.
	Kontakt: 
	Rok: 2023/2024
	Délka: 1 měsíc
	Stát: Německo
	Zahraniční instituce: Heidelberg University
	Obor na FHS: Obecná antropologie


